HƯỚNG DẪN THI “TÌM HIỂU AUN-QA TRONG SINH VIÊN”
1. Hình thức: Thi online. 
2. Thời gian và địa điểm thi: Ngày 14/3/2015. Thí sinh có thể làm bài online ở bất cứ đâu và bất kì thời điểm nào trong ngày.
3. Các chuẫn bị trước ngày thi
Bắt đầu từ ngày 11/3/2015 đến trước ngày thi, thí sinh có thể đăng nhập vào phần mềm thi để kiểm tra thông tin đăng nhập đồng thời thay đổi mật khẩu để đảm bảo việc an toàn và bảo mật bài thi của thí sinh theo các bước sau:
Bước 1: vào trang web thi gồm 2 cách:
Cách 1: Vào trực tiếp trang web thi theo địa chỉ: http://testaun.hcmute.edu.vn/
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Cách 2: Vào trang web phòng Đảm bảo Chất lượng theo địa chỉ:  http://qao.hcmute.edu.vn/, sau đó chọn nút “Thi tìm hiểu AUN-QA/Sinh viên”
Bước 2: Nhập tên đăng nhập và mật khẩu của thí sinh (tên đăng nhập và mật khẩu này khoa đã cung cấp cho thí sinh khi đến đăng ký tham gia cuộc thi).
Bước 3: Thay đổi mật khẩu.
Bước 4: Đọc hướng dẫn
Lưu ý: 
· Trước ngày thi, thí sinh chỉ có thể đăng nhập hệ thống để thay đổi mật khẩu thi và xem hướng dẫn của cuộc thi, đến ngày thi hệ thống sẽ mở để thí sinh làm bài thi.
· Thí sinh thường xuyên vào trang web phòng Đảm bảo chất lượng theo địa chỉ: http://qao.hcmute.edu.vn/
 hoặc check mail cá nhân (địa chỉ email của nhà trường cung cấp) để xem  thông tin về cuộc thi như: tài liệu tham khảo cuộc thi, bộ câu hỏi gợi ý, kết quả thi vòng 1, vòng 2
· Nếu có vấn đề gì trong khâu đăng nhập vui lòng thông báo cho cô Hồng phòng ĐBCL theo số điện thoại 0919 499 707  để được hướng dẫn 
4. Hướng dẫn thi
Bước 1: Vào trang web thi bằng 1 trong 2 cách:
Cách 1: Vào trực tiếp trang web thi theo địa chỉ: http://testaun.hcmute.edu.vn/
Cách 2: Vào trang web phòng Đảm bảo Chất lượng theo địa chỉ: http://qao.hcmute.edu.vn/, sau đó chọn tab “Thi tìm hiểu AUN-QA/Sinh viên” 
Bước 2: Nhập tên đăng nhập và mật khẩu của thí sinh 
Bước 3: Đọc hướng dẫn 
Bước 4: Sau khi đọc xong hướng dẫn thí sinh nhấn nút “Bắt đầu làm bài”
Bước 5: Khi trả lời xong câu hỏi thí sinh bấm “Next” để chuyển sang câu hỏi kế tiếp
Lưu ý: Sau khi đã  bấm “Next” để chuyển sang câu hỏi kế tiếp, thí sinh không thể quay lại để sửa những câu đã trả lời trước đó.
Bước 6: Sau khi trả lời hết 60 câu trả lời trắc nghiệm thí sinh sẽ trả lời tiếp 10 “Câu hỏi phụ”  (phần này sẽ không tính điểm và thời gian làm bài).
Bước 7: Sau khi trả lời hết 10 câu hỏi phụ, thí sinh sẽ kết thúc bài thi.
Lưu ý: Trong quá trình thi nếu có trục trặc gì vui lòng liên hệ  Trung tâm thông tin máy tính  gặp  Thầy Nam  theo số điện thoại 0918 169 944  để được hướng dẫn

CHÚC CÁC BẠN MAY MẮN!







